

Правда - 1992 - 5 марта - с. 2

Танцуют все

Благотворительный вечер балета, что состоится сегодня в Большом театре, стал событием задолго до его проведения. Еще бы, ведь на нем представится редкостная возможность увидеть «в деле» едва ли не всех «звезд» этого всемирно известного коллектива — Н. Бессмертнову, М. Былову, И. Лиёпа, А. Михальченко, И. Петрову, Э. Пальшину, С. Филиппову, О. Васюченко, Ю. Ветрова, А. Анисимова и многих других.

Они исполняют ведущие партии в концертных номерах из знаменитых балетных спектаклей, поставленных в свое время Касьяном Ярославичем Голейзовским. Сегодня этому выдающе-

муся русскому балетмейстеру исполнилось бы 100 лет. Вечер его памяти и проводит благотворительный фонд «Русский балет».

Касьян Ярославич любил делать пометки на листках своего календаря. На одном из них была запись-размышление о духовном облике балетмейстера: «...Научиться быть человеческим. Пробудить в себе чувство любви ко всему живому — без разбора... Быть самокритичным до предела. Изгнать из себя ненависть, зависть, болтливость, лживость, трусость...» Завещание мудреца...

Светлана САМСОНОВА.